
SSSSeeeeccccuuuurrrriiiinnnngggg    ccccaaaarrrrggggoooo....    WWWWeeee    iiiinnnnvvvveeeennnntttteeeedddd    tttthhhheeee    ccccoooonnnncccceeeepppptttt....

80
08
57
 2
01
6-
03
-0
4

A - Series
Fäste sidoförskjutet TU

Art.nr 800857



SSSSeeeeccccuuuurrrriiiinnnngggg    ccccaaaarrrrggggoooo....    WWWWeeee    iiiinnnnvvvveeeennnntttteeeedddd    tttthhhheeee    ccccoooonnnncccceeeepppptttt....

80
08
57
 2
01
6-
03
-0
4

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

FFFFäääässsstttteeee    ssssiiiiddddoooofffföööörrrrsssskkkkjjjjuuuutttteeeetttt    TTTTUUUU    

PPPPaaaaggggeeee    2222    

DESCRIPTIONBESKRIVNINGPART NOQTYPOS.
SIDE MOVED ATTACHMENT A-SERIES SIDOFÖRSKJUTET FÄSTE A-SERIEN42043411
CLAMPING STRIPE WIDEKLÄMLIST  BRED80043322
SCREW M6S 10x45 FZBSKRUV M6S 10x45 FZB21106543
WASHER 10,5x22x2BRICKA 10,5x22x221190944
NUT LOC-K M10 FZBMUTTER LOC-K M10 FZB80016545
WASHER BRB 12 FZBBRICKA BRB 12 FZB21190746
SCREW M6S 12x160 FZBSKRUV M6S 12x160 FZB21109927
NUT LOC-K M12 FZBMUTTER LOC-K M12 FZB21185728

VIKT / WEIGHT 4,7kg

2

450
Nm

5

1

67

6

80
N
m

8

3

13
0

130

275

30
9

41

56

84


